



为省十三运会练兵

150名网球爱好者参加周口网球公开赛

□记者 王凯

本报讯 5月26日到27日,周口网球公开赛在我市体育中心新网球场举

行。来自省内的150名网球爱好者参加了本次比赛。

周口雪狼网球俱乐部教练宋健告诉记者:“本次周口网球公开赛有150

名省内网球爱好者参加,其中,我市有70名网球爱好者参加。对于将参加第十三届省运会的周口网球队来说,本次比赛是一个绝佳的练习机会。”

据宋健介绍,周口网球队组建于2012年,至今不过6年时间。但6年来,周口网球队一直坚持一天三练的高强度训练。

省运花絮

同门师兄弟 拳台比高低

□记者 王凯

5月25日下午,在省十三运会青少年竞技组拳击比赛的赛场,濮阳代表队的李敖和马宇昊两位选手狭路相逢。虽是同门师兄弟,但两人却必须分出胜负。

比赛的前两节,两位选手你来

我往,打得难解难分。在第三节比赛中,李敖在对攻中出现失误,被对手击倒,裁判对他进行了读秒。随后的比赛,李敖似乎没有从失误的阴影中走出来,致使面部又一次被击中,他再次被裁判读秒。随后,裁判终止了比赛,这场同门师兄弟之间的较量以马宇昊的获胜而结束。

赛场上外的拳击训练



5月25日下午,刚刚结束当日省十三运会青少年竞技组拳击比赛的郑州代表队的8名运动员,在赛场外加紧训练,为接下来的比赛做准备。

记者 张洪涛 摄

用时最短的一场比赛

□记者 张洪涛

5月26日下午,在省十三运会青少年竞技组拳击比赛中,出现了用时最短的一场比赛——第一回合刚开始不久,裁判就终止了比赛,宣布红方获胜。

当日下午,拳击比赛男子乙组52公斤级八分之一决赛刚开始,蓝方运动员被红方运动员一记重拳

击倒。裁判读秒时,蓝方运动员示意可以继续比赛。可没过几秒钟,蓝方运动员再次被击倒,裁判第二次读秒,并宣布终止比赛。

最终,在一回合还没有进行完的情况下,裁判员宣布,红方获胜。

保护运动员是场上裁判的职责之一。对于一些实力悬殊的比赛,裁判终止比赛是保护运动员的一种表现。

智能化健身器材 省运会期间亮相



语音播报说明

- 1.语音播报装置内置于立柱内;
- 2.测试器接收到您开始运动的信号时,语音便开始播报提示内容;
- 3.停止运动连续10秒钟没有信号输入,视为锻炼结束,开始语音播报本次运动结果;
- 4.当播报完结果后,请在1分钟内打开手机连接蓝牙,保存数据。

省运会比赛期间,周口市体育中心毗邻篮球场地的健身区域也换新设备了。据了解,新换装的健身器材是在传统路径基础上,结合互联网技术研制开发的一种创新型路径产品。它通过在传统健身器材上配置微电子运动参数测试系统、语音播报系统,实现对锻炼者锻炼过程的动态测试、记录,并可将记录的运动参数上传至指定APP运动软件中,供锻炼者随时查阅自己每日及一定周期的运动量。

图为一位小朋友正在使用智能化健身器材。

记者 郭坤 摄

周口供电公司城区计划停电公告

6月2日0时~7时 因加装联络开关,转移中4板负荷(度夏前期工程),需将中4板人民路I线八东开关、中5板人民路II线、中12板工农路北线人工南开关停电。

影响范围:人民路东段、文明路北段、周口二高、周口市中心医院、中行家属院、防疫站、平原宾馆、市政府北楼。

6月3日0时~7时 因调整相序转移中13板负荷(度夏前期工程),需将中13板工农路南线交工北开关、I交工南开关、孟4板大庆路线百货仓库开关、孟18板交通路东线技校开关停电。

影响范围:交通大道东段、大庆路、大隐名座、外贸、国贸。

6月4日7时~12时 因北16板大闸线出线电缆更换,需将北16板停电。

影响范围:兴业路(八一大道至中州大道)、汉阳路北段、金海社区、朱庄、新村、防汛指挥部、水利枢纽、川汇区教育局。

6月4日7时~14时 因北19板电缆恢复、线路检修及消缺,需将北19板北郊线停电。

影响范围:中州大道北段、第五人民医院。

6月10日6时~20时 因东区郸城路电力线路迁改,需将文23板、文25板停电。

影响范围:搬口乡、周口科技学校、联营电脑学校、军分区。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时,将调整计划。如您有用电问题,请拨打快速抢修电话8216110。